

首批21家单位公布教育实践活动24项重点整改事项

各区县明年都将建农民工服务中心

本报12月24日讯 24日,济南市公布第一批教育实践活动重点整改事项,包括21个单位的24项整改问题。其中,2014年12月底前,济南市将建成“纵到底,横到边”的农民工服务网络,各区县都将建立农民工综合服务中心。

据了解,开展党的群众路线

教育实践活动以来,济南各部门各单位边学边查边改,推动突出问题整改落实。为加强对整改工作的社会监督,市委教育实践活动办公室选取部分部门单位确定的重点整改事项,分期分批进行公示,让市民真正看到整改的进展和成效。据了解,公示共

分两批。

记者从公示表上看到,此次公示的内容主要是各单位需要整改的问题、整改目标、主要措施、完成时限、进展情况和取得的成效。在需整改的问题当中,既有单位本身工作作风等方面的问题,也有市民们普遍关注的

民生问题。每项问题都有专门的负责单位,明确地设定了整改目标,并且列出整改的主要措施,完成时限精确到月份。一些问题的进展情况和取得的成效也都公示了出来。

记者了解到,在首批公示的整改问题中,有涉及5家单位

的6项问题已于今年11月完成;另外,还有11家单位的11项需整改问题将于本月底完成;最后将完成的是由教育局负责的教育资源配置不均衡问题、民政局负责的社会养老体系不能满足社会需求的问题,也将在2015年12月份前完成整改设定的目标。

市委组织部

改进考核办法,不以GDP论英雄

此次,不少政府部门也查找了自身存在的问题。市委组织部查找出的问题是干部考核科学化水平有待进一步提高;市直机关工委则指出部分机关工作人员存在“庸、懒、散”问题;市财政局要着重解决行政事业单位一般性预算支出数量较大的问题。

为了解决这些问题,市委组织部将进一步调整改进科学发展综合考核办法,切实解决“以GDP论英雄”的问题;建

立综合系统的干部考察机制,进一步增强干部考察的准确性;完善干部日常考察和分析制度,健全干部考察档案。

市直机关工委则会同市纪委、市机关事务管理局等单位,对市直机关作风效能建设情况进行明察暗访,对违反规定的行为及时进行通报、曝光;建立机关作风效能建设考评体系,把机关作风效能建设情况纳入年度考核,强化督促检查。在今年年底前,做到改进机关作风,提高工作效能。

济南市本级行政事业单位一般性支出将压减5%。市财政局将明确压减的单位范围、支出重点及办法;将一般性行政支出压减指标分解到每一个部门,将各单位压减资金从单位部门预算中直接扣减;加强行政支出管理,调整完善对市级行政事业单位厉行节约考核办法,强化考核监督。



市总工会

7类病种纳入大病互助保障

职工大病互助互济保障范围较小、救助标准不高是不少市民关心的问题,市总工会将其列为需整改问题,并且进行了公示。目标是扩展职工大病互助保障范围,提高重大疾病保障救助金额,解决患病职工实际困难。

为了达到这一目标,市总工会将采取相应措施。今后,不稳定型心绞痛PCI术、急性粒细胞白血病、主动脉夹层动脉瘤、胃肺肝脾肾切除、脑出血、脑梗塞和门静脉高血压7类病种将纳入职工大病互助保障范围。慢性肾功能衰竭(尿毒症)、重大器官移植手术和再生障碍性贫血3类病种的保障救助金额也将提高。

这项工作将于本月底完成,目前已经新扩展7类病种纳入职工大病互助保障范围,重大疾病保障救助金额由3000元提高到5000元。



市教育局

坚持原有指标生分配方案

市教育局也在群众路线教育活动中查找了工作中存在的问题。教育资源配置不均衡问题是市教育局在2015年年底前要解决的。

按照市教育局的计划,济南市将全

面实施普通中小学办学条件标准化建设工程和名校带动战略,落实名优教师交流措施,促进师资均衡。此外,将完善中考指标生分配,坚持原有指标生分配方案不动摇,坚持择校生不享受指标生和推荐生待遇政策不改变,实行阳光招生。为了缩小城乡差距,将科学规划农村义务教育学校布局。

目前,济南市已经制定出台了《加强教师交流的若干意见》、《关于名优特教师交流实施意见》。到2015年12月底前,将实现完善政策措施,优化教育资源配置,促进基础教育均衡发展这一目标。



市人社局

农民工服务平台将全面覆盖

11月中旬,济南市农民工服务大厅启动运行,为农民工在济南的各项需求提供了一个平台。农民工服务大厅是市人社局为了解决外来务工人员(农民工)缺少综合服务平台、社会保障不足的问题而采取的一项措施。

除了市农民工服务大厅,各县(市)区也将建立农民工综合服务中心、乡镇(街道)农民工就业维权服务窗口、社区(行政村)服务站(点)及行业企业(工地)服务平台。另外,将支持农民工就业创业,保障农民工同工同酬。引导农民工有序在城镇落户,改善居住条件,保障随迁子女平等接受教育,加强医疗卫生和计划生育服务。济南市还将健全农民工党群组织体系,丰富农民工精神文化生活。

本版采写 本报记者 刘雅菲



覆盖济南、泰安、莱芜、淄博、德州、聊城、滨州七地市

明日——《搜盘》第八期 12.26

强档来袭

第一份最权威、最专业、最时尚、最高端的地产黄页

《搜盘》——“济南一小时生活圈”置业宝典 齐鲁晚报 齐鲁楼市出品



2013.12.26
敬请关注